



Request for Proposals 2021-095

12-Mile Creek Stream Debris Services

.....

ADDENDUM No. 1

ISSUE DATE: June 17, 2021

Responding Offerors on this project are hereby notified that this Addendum shall be made a part of the above named RFP document.

The following items add to, modify, and/or clarify the RFP documents and shall have the full force and effect of the original Documents. This Addendum shall be acknowledged by the Offeror in the RFP document.

Question/Answer Section

1. Would you be so kind as to share with me the coordinates where the work is to start and finish in order to take a look at the actual work at hand, in order to give an accurate proposasl?

Answer: The coordinates are at the bottom right of the location maps.

2. Is a General Contractor's license required on the 12 mile Creek Stream Debris Removal project?

Answer: No.

3. What is the budgeted amount for the 12 Mile Creek Stream Debris removal project?

Answer: \$41,000.00.

End of Addendum No. 1